
                                                       KARLOVARSKÝ KRAJ                                       čj. KK/6/VN/22 

  .       Výbor pro národnostní menšiny Zastupitelstva Karlovarského kraje 

 
 

U s n e s e n í 

z 8. zasedání Výboru pro národnostní menšiny (VNM) Zastupitelstva Karlovarského kraje, 

konaného dne 7. března 2022 od 14.00 hodin. 

 

Přítomni:  Markéta Monsportová, Ankhtuya Batsuuri, Mgr. Bc. Martin Ziegler, Radka Bárová, 

Helena Pourová, Mariya Cherevko,  Ing. Le Anh Phong,   Richard Šulko, Bc. Alexander Vagin,  Mgr. 

Helena Pačesová 

 

Host: Ladislav Szabó, por. Mgr. Michaela Klimešová, Ing. Terezie Kajabová (KÚKK), Dejan 

Randjelovič, (stálý host za srbskou národnostní menšinu)- viz prezenční listina (od 14:17) 

 

Nepřítomni:  Ján Čonka, Mgr. Štěpánka Steinová, Petr Mach, Bc. Jana Hejná 

 

Omluveni: Mgr. Pavel Vaculík, Libor Beneš, MVDr. Lenka Müllerová, prap. J. Kasslová (PČR-stálý 

host)   

 

Jednání zahájila v 14:10 hod. předsedkyně VNM Zastupitelstva Karlovarského kraje paní Markéta 

Monsportová; a ukončila v 15:10 hod. 

 

Ad. 1)  Zahájení, schválení programu a hostů  

 

usnesení č. 16/03/22 

Výbor pro národnostní menšiny Zastupitelstva Karlovarského kraje 

 schvaluje  
následující program: 

            

1) Zahájení, schválení programu a hostů 

2) Aktuality z dění uvnitř komunit 
3) Představení marketingové strategie - Ing. Terezie Kajabová 

             4) Informace ke Dni NM dne 4. 6. v Chebu 

5) Různé, úkoly, závěr 
    

pro: 10  proti: 0  zdrželi se: 0     

 
     

Ad. 2) Aktuality z dění uvnitř komunit  

 

Předsedkyně VNM Zastupitelstva Karlovarského kraje Markéta Monsportová zahájila jednání 

minutou ticha za oběti války na Ukrajině, následně přednesla prohlášení: 

 

„Odsuzujeme vojenskou intervenci Ruska na území Ukrajiny a vyjadřujeme solidaritu ukrajinským 

občanům i všem svobodně demokraticky smýšlejícím Rusům, kteří s intervencí nesouhlasí. 

Nesmíme zapomínat na respektování individuality, dodržování lidských práv a jasné deklarování 

toho, že národnost nečiní člověka odpovědným za kroky, které realizuje státní režim země, odkud 

dotyčný pochází. 

Děkujeme všem, kteří se podílejí na humanitární pomoci pro Ukrajinu i u nás v kraji.“ 
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Za ruskou menšinu promluvil Alexander Vagin: 

 

“Vážení kolegové, milí hosté. Jsem Alexander Vagin, zástupce za ruskou menšinu. Mnoho z Vás, 

kteří jste ve výboru  od začátku, od vzniku výboru, mě znáte více jak 10 let. Všechny tyto roky jsme 

se svorně s našimi ukrajinskými bratry podíleli na všech akcích, společně připravovali jídla, zpívali 

písně obou národů, nebylo nic, co nás mohlo rozdělovat. Naše řeči jsou si velmi podobné. Mé srdce 

je naplněno bolestí pro utrpení civilistů na Ukrajině. Můj mladší bratr žije v Rusku, moje rodina se  

v roce 2005 rozhodla pro Českou republiku a od roku 2006 žijeme neustále v České republice. 

Nejstarší  sestra je vdaná za Ukrajince. Všichni příbuzní žijí v regionu Dněpropetrovska a nechtějí  

z Ukrajiny odejít. Nemůžu oddělit žádnou část z mého srdce, je to, jako si uříznout jeden prst mé 

ruky. Všichni jsme proti válce a se mnou souhlasí i krajané žijící v Karlových Varech, pokud vím. 

Od prvních dnů v našem chrámu sv. Petra a Pavla jsme uspořádali sbírku věcí a produktů pro lidi 

přijíždějící z Ukrajiny. Není v naší moci zastavit válku, ale musíme udělat všechno co je v naší moci 

a splnit povinnost křesťana. Dát jídlo pro hladové, oblečení či ubytování pro lidi v nouzi a bez 

domova. Společně se modlíme za Ukrajinu v jednom chrámu, bez ohledu na národnost, Moldavani  

a Ukrajinci, Rusové s Bělorusy, Srbové a Gruzínci. Společně pláčeme a truchlíme pro všechny 

obyvatele Ukrajiny, kde je také mnoho národností. Jsme nerozluční. V každém případě, jsme 

generace, která většinu svého života žila společně. Vyjádřil jsem svůj názor. Děkuji, že jste mne 

vyslechli„ 

Za ukrajinskou menšinu se také vyjádřila Maria Cherevko, která potvrdila slova pana Vagina. 

 

usnesení č. 17/03/22 

Výbor pro národnostní menšiny Zastupitelstva Karlovarského kraje 

 schvaluje výše uvedené prohlášení výboru k válce na Ukrajině  

 

pro: 10  proti: 0  zdrželi se: 0    

 

 

 Ad. 3)  Představení marketingové strategie - Ing. Terezie Kajabová    

 

Paní Kajabová z odboru kancelář hejtmana a vnějších vztahů KÚKK představila marketingovou 

strategii Karlovarského kraje, která je aktuálně zaměřena na inovace, podnikání, výzkum, vzdělávání, 

ale i podporu stávajících kampaní. Z tohoto představení vyplynul nápad na návrh vytvoření loga 

národnostních menšin Karlovarského kraje, které by bylo vytvořeno v souladu s marketingovou 

strategií kraje, v návaznosti na existující vizuální identitu Karlovarského kraje. Logo bude používáno 

při prezentaci na akcích pořádaných VNM a propagačních materiálech VNM.  

 

usnesení č. 18/03/22  

Výbor pro národnostní menšiny Zastupitelstva Karlovarského kraje 

 pověřuje předsedkyni VNM k zahájení kroků k vytvoření loga národnostních menšin 

Karlovarského kraje 

 

pro: 10  proti: 0  zdrželi se: 0    

 

Ad. 4) Informace ke Dni NM  

Předsedkyně VNM pohovořila o pořádání akce Dne národnostních menšin v Chebu, která se bude 

konat dne 4. 6. 2022, jeho organizaci, finančním zajištění a o spolupráci s Domem národních menšin 

v Praze. Paní Pačesová (Spolek Slovákov) informovala o schválené dotaci z Fondu kultury ve výši 

20.000,- Kč. Další financování a program Dne národnostních menšin bude projednán na mimořádném 

zasedání dne 4. 4. 2022.  
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K tomuto bodu jednání nebylo přijato žádné usnesení.  

Ad.5) Různé, úkoly, závěr  

Předsedkyně VNM informovala o dalších akcích konaných na území Karlovarského kraje a možnosti 

zapojení národnostních menšin. Dále zástupci menšin informovali o plánovaných akcích, které budou 

pořádat nebo se jich budou účastnit.  

K tomuto bodu jednání nebylo přijato žádné usnesení. 

Příští setkání výboru se uskuteční dne 4. 4. 2022 od 14.00 hod., mimo schválený plán práce.   

 

V Karlových Varech dne 7. 3. 2022 

Zapisovatel: Dagmar Houfová 

 

 

 Markéta Monsportová v. r. 

 předsedkyně Výboru pro národnostní menšiny  

 Zastupitelstva Karlovarského kraje 


